

**Kategorija:** Intimni Gel

Lubrikant gel 50ml

Šifra proizvoda: JOYDROPS13

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte jedinstveni svet zadovoljstva i bliskosti uz naš **Lubrikant gel 50ml**, pažljivo formulisan proizvod koji je posebno dizajniran za žene koje žele da unaprede svoja intimna iskustva. Ovaj inovativni gel, koji dolazi od priznate kompanije JoyDrops, donosi novu dimenziju užitka koja će vam otvoriti vrata ka neistraženim senzacijama.

U našim užurbanim životima često zaboravljamo koliko je važno posvetiti se sebi i svojim potrebama. **Lubrikant gel 50ml** ne samo da poboljšava intimne trenutke s partnerom, već je i idealan za solo istraživanje. Njegova transparentna i bezmirisna formula pruža vam potrebnu udobnost i glatkoću, čineći svaki dodir prijatnim i bez napora.

Jedinstvenost ovog gela leži u njegovoj formuli koja povećava cirkulaciju u erogenim zonama, čime se pojačava užitak i senzacija prilikom svakog dodira. Bilo da želite pojačati intimnu povezanost s partnerom ili istražiti svoje vlastite granice zadovoljstva, **lubrikant** je vaš idealan saputnik. Zahvaljujući laganoj i svilenjoj teksturi, lako se nanosi i pruža dugotrajno delovanje, omogućavajući vam da se opustite i prepustite trenutku.

Zamislite večernji trenutak proveden sa sobom ili partnerom, uz svežinu i udobnost koju donosi **Lubrikant gel 50ml**. Ovaj proizvod je savršen dodatak vašoj kolekciji za odrasle, pružajući osećaj sigurnosti i neodoljivog zadovoljstva. Daleko od svakodnevnih obaveza, pronađite vreme za istraživanje svojih želja i fantazija uz naš kvalitetan gel.

Naša online prodavnica nudi vam mogućnost da lako i brzo naručite ovaj izvanredni proizvod direktno na vašu adresu. Pored toga, nudimo potpuno diskretnu dostavu, tako da možete uživati u svom izboru bez brige. Naša misija je da pružimo svakom kupcu priliku za unapređenje njihovih intimnih iskustava, a **Lubrikant gel 50ml** je prvi korak ka tome.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://sexy.rs/>

Iskoristite ovu priliku da sebi ili svom partneru poklonite nešto posebno. Pružite sebi priliku da uživate u neotkrivenim sferama zadovoljstva koje donosi naš **lubrikant**. Ne čekajte više, istražite šta sve možete postići uz ovaj proizvod i dozvolite sebi da se prepustite talasima strasti. Vaša intimna putovanja zaslužuju najbolju podršku, a sa našim gelom, svaki tren će biti uklonjen iz svakodnevnog rutinskog okvira i pretvoren u nezaboravan trenutak.

Zato, ne gubite vreme! Uđite u svet bezgraničnih mogućnosti koji nudi **Lubrikant gel 50ml**, jer svaka avantura počinje s malim korakom. Isprobajte ga danas i otkrijte kako ovaj inovativni proizvod može transformisati vaša intimna iskustva u nešto što ste oduvek želeli. Dozvolite sebi da se prepustite uživanju koje zaslužujete.

Deklaracija

Model:	Lubrikant gel 50ml JOYDROPS13
Naziv i vrsta robe:	Intimni Gel
Brend:	JoyDrops
Miris/Ukus:	Stimulišući
Pol:	Ženski
Barkod:	8698712452822
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Turska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------